

హోలీ పండుగ
 ప్రజలందరి
 జీవితాల్లో
 వెలుగులు నింపాలి

కరీంనగర్ కలెక్టర్ కర్ణవ్



మనం

కరీంనగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-షేర్షాలి-మంచిర్యాల-కొమ్మరంభట్ల

బుధవారం | 8 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 6

హోలీ... రంగుల కేళి

కరీంనగర్ బ్యూరో, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): కుల, మత, రాజకీయ విభేదాలు అనే తారతమ్యాలను దూరం చేసి అందరినీ ఏకం చేసేదే హోలీ పర్వదిన మని రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు, బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. మంగళవారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ చౌక్లో జరిగిన హోలీ వేడుకల్లో ఆయన ఆనందోత్సాహాల మధ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, శాస్త్రకర్తలతో కలిసి రంగులు చల్లుకుంటూ, డిజై పాటలకు స్టైపులు వేసి ఉత్సాహాన్ని నింపారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని వర్గాలు కలిసి ఆనందంగా

అందరినీ ఏకం చేసేదే హోలీ పర్వదినం
 మంత్రి గంగుల కమలాకర్
 హోలీ వేడుకల్లో ఆనందంగా
 స్టైపులు వేసిన మంత్రి

జరుపుకునే పర్వదినం హోలీ అన్నారు. ఎలాంటి తారతమ్యాలు లేకుండా అందరూ కలిసిమెలిసి ప్రశాంత వాతావరణంలో హోలీ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు.



హోలీ వేడుకల్లో విషాదం

ఈతకు వెళ్లి ముగ్గురు మృతి

అలుగునూర్, సదాశివపల్లి శివారులోని మానేరు వాగులోకి స్నానం చేయడానికి వెళ్లిన ముగ్గురు మైనర్ బాలురు ఈత రాకపోవడంతో నీటిలో మునిగి మృతి చెందారు. ఆంధ్ర ప్రాంతానికి చెందిన వీరాంజనేయులు(12), అనిల్(13), సంతోష్(14) లు ఈ ఘటనలో మృత్యువాతపడ్డారు. ఆంధ్ర ప్రాంతానికి చెందిన వీరి కుటుంబాలు బతుకు తెరువు రీత్యా సుతారి పని చేసుకుంటూ హోసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో నివాసముం



తిమ్మాపూర్, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): హోలీ వేడుకల్లో విషాదం నెలకొంది. హోలీ సంబరాలు జరుపుకున్న అనంతరం మానేరు వాగులోకి స్నానానికి వెళ్లిన ముగ్గురు బాలురు నీటిలో మునిగి చనిపోయిన ఘటన మంగళవారం చోటుచేసుకుంది. కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం

టున్నారు. మంగళవారం హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ముగ్గురు బాలురు, స్నానానికి వెళ్లి మృత్యువాత పడడంతో వారి కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు మిన్నంటాయి. సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన హోలీ వేడుకల దృశ్యాలు



హోలీ పండుగ ప్రజలందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలి కరీంనగర్ కలెక్టర్ కర్ణన్

కరీంనగర్ బ్యూరో, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): హోలీ పండుగ ప్రజలందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని కరీంనగర్ కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణన్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో పోలీస్ కమిషనర్, అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులు, రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుంటూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కర్ణన్, సిపి సుబ్బారాయుడు, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులతో కలిసి సరదాగా స్ట్రాట్యూలు చేస్తూ రంగుల పండుగను ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అందరూ కలిసిమెలిసి స్నేహపూర్వక వాతావరణంలో సహజమైన రంగులను వాడి హోలీ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకోవాలన్నారు. ఈ హోలీ పండుగ అందరి జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు నింపాలని అన్నారు. జిల్లా ప్రజలందరికీ హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో అదనపు కలెక్టర్లు గరిమ అగర్వాల్, జి.వి.శ్యాంప్రసాద్ లాల్, జడ్పీ సీఈవో ప్రీయాంక, జిల్లా అధికారులు, పోలీస్, రెవెన్యూ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హోలీ వేడుకలు

సుల్తానాబాద్, మార్చి 07 మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో మంగళవారం వాకర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హోలీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఒకరినొకరు రంగులు చల్లుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐల రమేష్ పాల్గొని, అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ ఐల రమేష్ మాట్లాడుతూ హోలీ పండుగను ప్రపంచవ్యాప్తంగా హింధువులందరూ ఆనందంగా జరుపుకునే పండుగని పురాతన కాలం నుంచి హోలీకి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందని పురాణాలలో హోలీ వేడుకలు జరుపుకున్నట్లు ఉందని తెలియజేశారు. హోలీ మన భారతీయ సంస్కృతిలో, భాగమని ప్రతి ఒక్కరు పాటించాల్సిన సాంప్రదాయమని ప్రజలందరూ సహజసిద్ధమైన రంగులతో ఆనందాలతో పనులు జరుపుకోవాలని, ప్రజలు రంగుల హోలీ సందడితో పాడిపంటలతో ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశ్రద్ధాలతో, ఉండి రంగుల హరివిల్లలతో ఉండాలని భగవంతుని కోరుకుంటున్నామన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు కలిసిమెలిసి సంతోషంగా సాగాలని సందేశాన్ని హోలీ పండుగ ఇస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మంద శ్రీనివాస్ గౌడ్, కొన్ని అనుమాల

అరుణ బాబురావు, ఎండి ముస్తఫా, చొప్పూరి సుమన్, గడ్డం అంజి, బండి రాజ్ కుమార్, పురం రమణ, కొలిపాక రవి, ఎలగం దుల మల్లేశం, విజయ్, ఆకుల కృష్ణ, తిరుపతి రెడ్డి, కొల్లూరి అశోక్, సతీష్, ఎల్ల య్య, ప్రవీణ్, రమేష్, బైరగోని ప్రభాకర్, స్వామి, అమీరి శెట్టి తిరుపతి, రాజలింగం, ఎలిగిటి రమేష్, సుంకా వేణు, రిట్టిర్ ఉపాధ్యాయులు ప్రసాద్, మధు, గుండ మురళి, మల్లికార్జున్, ఎండి కాసిం, శ్రీనివాస్, నిట్టూరి శ్రీనివాస్, సాంబయ్య, వెంకన్న, లింగమూర్తి, బాలసాని శ్రీనివాస్, వాకర్స్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా హోలీ వేడుకలు



ఆనందోత్సాహాల మధ్య పర్వదినాన్ని నిర్వహించుకున్నారు. **తిమ్మాపూర్లో....** రంగుల కేళి హోలీ పండుగను కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలంలో మంగళవారం ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు. కులమతాలు, చిన్నా పెద్ద తారతమ్యం లేకుండా అందరూ కలిసి



స్నేహపూర్వక వాతావరణంలో ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంతో పాటు అన్ని గ్రామాల్లోని వీధులు జన సమూహాలు, వివిధ రకాల రంగులతో నిండిపోయాయి. యువతీ, యువకులు, చిన్నారుల కేరింతలతో ఒకరిపై ఒకరు రంగు రంగుల కలర్లు వెదజల్లుతూ ఆలాయి బలాయి.. ఆలింగనం చేసుకుంటూ, స్వీట్లు తినిపిస్తూ, ఆనందోత్సాహాలతో హోలీ పండగ సంబరాలు జరుపుకొన్నారు.

హోలీ సంబరాల్లో పాల్గొన్న ఎంపిపి పావని



జిల్లందకుంటలో.... మండలంలోని బూజానూరు గ్రామంలో మంగళవారం జరిగిన హోలీ వేడుకల్లో ఎంపిపి సరిగొమ్మల పావని వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ మహిళలతో కలిసి రంగులను చల్లుకుంటూ హోలీ ఉత్సవాలను ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పావని మాట్లాడుతూ కులమతాలకతీతంగా హోలీ పండుగ జరుపుకోవాలని, వసంతోత్సవంతో ప్రతి ఒక్కరిలో నూతన ఉత్తేజం కలగాలన్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో యువతీ, యువకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హోలీ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు.

కరీంనగర్ బ్యారో, మార్చి 7 (మనం న్యూస్):కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ కేంద్రంలో మంగళవారం హోలీ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. అన్ని స్థాయిలకు చెందిన పోలీసులు కుటుంబ సభ్యులుగా కలిసి ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. బ్యాండ్ మేళాలు, నృత్యాల మధ్య ఆనందాలను పంచుకుంటూ రంగుల్లో మునిగి తేలారు. అన్ని స్థాయిలకు చెందిన పోలీసులు ఒక బృందంగా బయలుదేరి పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బారాయుడు ను కలిసి హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బారాయుడు అన్ని స్థాయిలకు చెందిన పోలీసులతో కలిసి హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం సిపి ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు కమిషనర్ క్యాంపస్ నుండి మొదలుకొని డివిజి కార్యాలయం వరకు నృత్యాల మధ్య వెళ్ళి డివిజి కె.రమేష్ నాయుడుకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సిపి సుబ్బారాయుడు, డివిజి రమేష్ నాయుడుల ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయం వరకు బ్యాండ్ మేళాలతో నృత్యాలు చేస్తూ వెళ్ళి కలెక్టర్ కర్టర్ దంపతులకు హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డి.సి.పి.ఎన్.శ్రీనివాస్, ఏ.సి.పి.లు తుల శ్రీనివాసరావు, కరుణాకర్ రావు, జె.వి.జయసారాధి, సి.ప్రతాప్, ఎస్పి.జి.వెంకటేశ్వర్లు, ఇన్స్పెక్టర్లు సిహెచ్ నటేష్, లక్ష్మీ బాబు, దామోదర్ రెడ్డి, విజ్ఞాన్ రావు, తిరుమల్, నాగార్జున రావు, ఆర్.వి.సురేష్, మురళి, మల్లేశం, శేఖర్బాబులతో పాటు పలువురు పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వికలాంగులతో కలిసి వేడుకల్లో పాల్గొన్న పోలీస్ కమిషనర్
హోలీ వేడుకల సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బారాయుడు తనకు ఎదురైన వికలాంగులను కలిసి హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడంతో పాటుగా వారికి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు

శంకరపట్నంలో.... కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో వాడ వాడలా హోలీ పండుగ సంబరాలను మంగళవారం ఘనంగా ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు. కులమతాలకు అతీతంగా చిన్న పెద్ద అనే తేడా లేకుండా పిల్లలు, పెద్దలు, మహిళలు, వృద్ధులు అనే తారతమ్యం లేకుండా రంగుల్లో తేలియాడారు. స్నేహపూర్వకంగా ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందాలను పంచుకున్నారు. శంకరపట్నం మండలం కేశవపట్నం, తాడికల్, వంకాయ గూడెం, మొలంగూర్, కన్నాపూర్, గద్దపాక, ఆముదాలపల్లి, ఎరడపల్లి, అర్కండ్ల, కాచాపూర్, రాజాపూర్, మెట్టుపల్లి, కొత్తగట్టు గ్రామాలతో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో ప్రజలందరూ రంగుల హరివిల్లుతో సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కొన్ని గ్రామాల్లో ముస్లిం సైతం రంగులు చల్లుకుంటూ జిందూ, ముస్లిం భాయ్ భాయ్ అంటూ సంబరాల్లో పాలుపంచుకున్నారు.

గంభీరావుపేటలో.... రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండలంలో హోలీ సంబరాలు మంగళవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంతోపాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లోని ప్రజలు రంగుల్లో తేలియాడారు. చిన్న పెద్ద తారతమ్యం లేకుండా రంగులు చల్లుకుంటూ





భక్తి శ్రద్ధల మధ్య రాములోరికి

వసంతోత్సవం.. డోలోత్సవం



ఇల్లందకుంట, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): అపర భద్రాద్రిగా పేరుగాంచిన ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయం లో హోలీ పండుగ సందర్భంగా రాములోరికి డోలోత్సవం, వసంతోత్సవాలను మంగళవారం భక్తి శ్రద్ధల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారి ఉత్సవమూర్తులను గ్రామ దేవాలయం నుండి ఊరేగింపుగా స్నాయి మేళ తాళాల మధ్య ప్రధాన ఆలయానికి తీసుకువచ్చారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శేషం రామాచార్యులు, వంశీధరచార్యుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి కందుల సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయంలోని స్వామి వారిపై భక్తులపై వసంతాన్ని చల్లి హోలీ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తదనంతరం భారీగా హాజరైన భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి తిరిగి స్వామివార్లను ప్రధాన దేవాలయం నుండి గ్రామ దేవాలయానికి ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లారు. ఆలయంలో ఉమ్మడి లక్షణాచారి కళ బృందం ఆలకించిన భక్తి గీతాలు భక్తులను ఆలరించాయి.

వెంకటరమణారెడ్డి ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచారు ఘనంగా దాము జయంతి వేడుకలు



మెట్ పల్లి, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిన మహోన్నత వ్యక్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డి (దాము) అని బిజెపి నాయకులు పేర్కొన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డి 61వ జయంతి ఉత్సవాన్ని భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పలువురు బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ దాము ప్రజలతో మమేకమై నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ఆయన చేసిన సేవలు మరచరానివని, ప్రజల మనిషిగా, ప్రజల్లో ఉన్న మంచి వ్యక్తిగా పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి చట్టణ అధ్యక్షులు బొడ్ల రమేష్, సీనియర్ నాయకులు జెఎన్ సునీత వెంకట్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు సాంబార్ ప్రభాకర్, నాయకులు సురభి నవీన్ రావు, సుఖేందర్ గౌడ్, గుంటుక సదాశివ్, కె.ఆర్ గణేష్, ఇల్లందుల కృష్ణమూచారి, గడ్డ రాజురెడ్డి, కొండ్రెపు శ్రీనివాస్, యాదగిరి బాబు, మారేపల్లి నిర్మల శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, మద్దిల లావణ్య, పుల్ల సౌజన్య, వరలక్ష్మి, రేగుంట రాజారెడ్డి, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలి

తెలంగాణ ఆత్మగౌరవాన్ని చాటాలి ఎఐసీసీ సభ్యులు, మాజీ ఎంపి పొన్నం ప్రభాకర్

కరీంనగర్, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 9వ తేదీన కరీంనగర్ లోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో నిర్వహించనున్న భారీ బహిరంగ సభకు పెద్ద ఎత్తున హాజరై విజయవంతం చేయాలని ఎఐసీసీ సభ్యులు, మాజీ ఎంపి పొన్నం ప్రభాకర్ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. బహిరంగ సభను విజయవంతం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని చాటాలన్నారు. డిసీసీ అధ్యక్షులు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, ఇతర కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి బహిరంగ సభ సన్నాహక సమావేశాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ పార్లమెంటు పరిధిలోని హజురాబాద్, హుస్సాబాద్, మానకొండూర్, సిరిసిల్ల, వేమలవాడ, చొప్పదండి, నియోజకవర్గాల్లో విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్న తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్ర ఈ నెల 9న కరీంనగర్ నియోజకవర్గంలో జరగనున్న నేపథ్యంలో సాయంత్రం నగరంలోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. సోనియా గాంధీ ఈ అంబేద్కర్ స్టేడియం నుండి తెలంగాణకు అనుకూలంగా ప్రకటన చేసి, పార్లమెంటులో అన్ని పార్టీలను ఒప్పించి ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చింది, తెచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని ప్రజల్లోకి సంకేతాలు వెళ్లేలా ఈ సభ వేదికను ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సభకు చట్టీసీఘడ్ ముఖ్యమంత్రి భూపేష్ బగేల్, మాజీ ముఖ్య మంత్రులు, తెలంగాణ ఇంచార్జి మాణిక్ రావు ట్రే, కొప్పుల రాజు, రోహిత్ చౌదరి, జై రామ్ రమేష్, ఏఐసీసీ సభ్యులు, ఏఐసీసీ నాయకులు, పిసీసీ సభ్యులు, పిసీసీ నాయకులు, మాజీ మంత్రులు, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు, మాజీ శాసనసభ్యులు



హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. ఈ భారీ బహిరంగ సభకు జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని పొన్నం విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు సిరిసిల్ల రాజయ్య, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, పిసీసీ నాయకులు వైద్యుల అంజన్ కుమార్, డిసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోమటిరెడ్డి పద్మాకర్ రెడ్డి, యాత్ కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు పదాల రాహుల్, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు కర్ర సత్య ప్రసన్న రెడ్డి, మైన్వార్డ్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎండ్రి టాజ్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పులి అంజనేయులు గౌడ్, ఎన్ టి సెల్ అధ్యక్షులు శ్రావణ్ నాయక్, యాత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ రెహమాన్, నగర కాంగ్రెస్ మైన్వార్డ్ సెల్ అధ్యక్షులు నయ్యద్ అఖిల్, నిహాల్, పోరంట్ల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాల సాహిత్యంలో డాక్టర్ కందేపి రాణి ప్రసాద్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అవార్డు

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): సిరిసిల్ల చెందిన ప్రముఖ రచయిత్రి డాక్టర్ కందేపి రాణి ప్రసాద్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవార్డు ప్రకటించింది. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పలు రంగాల్లో విశిష్ట సేవలందిస్తున్న మహిళలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవార్డులు ప్రకటించింది. ఇందులో భాగంగా సాహిత్యంలో ఆమె చేసిన సేవకు గానూ ప్రభుత్వం ఈ గుర్తింపునిచ్చింది. పలు రంగాలకు చెందిన మొత్తం 27 మందిని ఈ సెన్సెటివ్ అవార్డులకు ఎంపిక చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కార్యదర్శి భారతి హోళికేరి సోపవారం ఉత్తర్వులు జారీచేయగా, సిరిసిల్ల నుంచి కందేపి రాణి ప్రసాద్ ను ఎంపిక చేశారు. రచయిత్రి డాక్టర్ కందేపి రాణి ప్రసాద్ బాల సాహితీ వేత్తగా ఇప్పటి వరకు యాభై పుస్తకాలను రచించారు. అందులో మహిళా శిశు అభ్యుదయం కొరకు ప్రమాదకర జబ్బుల గురించి అవగాహన కల్పించేందుకై రచనల్లో కథలు, కవితలు, వ్యాసాలు, ఫజిల్స్, సైన్స్ వ్యాసంగం, గల్పికలు మొదలైన ప్రక్రియల ద్వారా ప్రయత్నించి, పుస్తకాలను ముద్రించారు.



యాత్రా కథనాలు, 'కస్తూరిబా' జీవిత చరిత్ర, 'మిటాయిపొట్లం', 'సైన్స్ వరల్డ్ సైన్స్ వ్యాసాలు, సీతాకోకచిలుక' సైన్స్ గేయాలు, 'హౌస్ వైఫ్' (కవిత్యం), 'సైన్స్ కార్నర్' (సైన్స్ వ్యాసాలు), 'పూలజడ' (బాల్య జ్ఞాపకాలు), 'స్వీటీ మిల్క్ ఓ చిలుక' (బాలల కథలు), 'ద్రాక్ష గుత్తులు' (బాలగేయాలు), 'కనుచూపు మేర' (యాత్రా కథనాలు), 'సారభం' (బాలసాహిత్య వ్యాసాలు), 'పజిల్స్ ప్లాంట్' (పిల్లల పజిల్స్), 'బొటనికల్ జూ' (వెజిటబుల్ కార్నింగ్ వ్యాసాలు), 'సృజన' (పిల్లల ప్రేల పుస్తకం), క్యారంటైన్, డాక్టర్ చెప్పిన కథలు, నా జ్ఞాపకాల్లో అమ్మ రచనలు ఉన్నాయి.

ః రాణి ప్రసాద్ అనువాదాలు: చక్రాల కథ, మంగు బొంగరం, నాకొక జిరాఫీ కావాలి, నాకు శలవులోచ్చాయి, మనసు పక్షి, బొమ్మ పిశాచు, పర్యటాల పై ప్రయాణం, అపరంజి బొమ్మ, రాహుల్, కళల బ్యాటలు ఉన్నాయి. ః వ్యాసాలు ః ' ప్రపంచంలోని వివిధ శునక జతులపై 35 వ్యాసాలు రూపొందించారు.' వార్త దినపత్రిక మొగ్గలో ఆగస్టు 2001 నుండి మే 2002 వరకు ప్రచురించబడ్డాయి. ' పిల్లల విద్య, పాఠశాల సమస్యలపై రాసిన వ్యాసాలు వివిధ దినపత్రికల్లో ప్రచురించబడ్డాయి. ' సైన్స్ వ్యాసాలు 50 ప్రచురించబడ్డాయి. ' సాహిత్య వ్యాసాలు 10 ప్రచురించబడ్డాయి. ' యాత్రా చరిత్రలు 40 వ్యాసాలు ప్రచురణ అయ్యాయి.

మెట్ పల్లిలో ఘనంగా హోలీ వేడుకలు

మెట్ పల్లి, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): జగిత్యాల జిల్లా మెట్ పల్లి పట్టణంలో హోలీ వేడుకలను మంగళవారం పట్టణ ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పిల్లలు, పెద్దలు అనే తారతమ్యం లేకుండా కులమతాలకు అతీతంగా హోలీ వేడుకలను నిర్వహించుకున్నారు. చిన్నా, పెద్ద, మహిళలు, వృద్ధులు అనే తేడా లేకుండా ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హోలీ పండుగను ఆనందోత్సవాల మధ్య జరుపుకున్నారు.



ఫలో ఢిల్లీని విజయవంతం చేయాలి

సిఐటీయూ, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం

సిరిసిల్ల టౌన్, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తోన్న కార్మిక, రైతు, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ వచ్చే నెల 5వ తేదీన నిర్వహించనున్న ఫలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సిఐటీయూ జిల్లా కార్యదర్శి కోడం రమణ, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి గన్నేరం నర్సయ్యలు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం స్థానిక బివై నగర్ లోని సిఐటీయూ కార్యాలయంలో ఫలో ఢిల్లీ కార్యక్రమ కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న కార్మిక, రైతు, వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటిస్తూ ప్రైవేటీకరణ, కార్పొరేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా సిఐటీయూ, రైతు సంఘం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఢిల్లీలో ఆందోళన నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన కార్మిక వ్యతిరేక నాలుగు లేబర్ కోడ్లను రద్దు చేయాలని, రైతులు పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని, ఉపాధి హామీ పనులకు నిధులను పెంచి 200 రోజుల ఉపాధి కల్పించి రోజుకు 600 వేతనాన్ని అమలు చేయాలని, ఉపాధి హామీ పనిని పట్టణ కేంద్రాలకు విస్తరింపజేయాలని, కనీస వేతనం 28 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలని, విద్య వైద్యాన్ని పేదలకు ఉచితంగా అందించాలని, దేశంలోని సంపన్నుల ఆస్తులపై, సంపదపై పెద్ద ఎత్తున పన్నులు విధించి పేదల సంక్షేమానికి ఖర్చు చేయాలని తదితర డిమాండ్లపై మజ్దూర్, కిసాన్ సంఘర్షణావళి, ఫలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని కార్మికులు, రైతులు, వ్యవసాయ కూలీలు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున హాజరై



కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రామంజ ఆశోక్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చిలక బాబు, సిఐటీయూ జిల్లా నాయకులు మోర అజయ్, అన్నలూని గణేష్, గురజాల శ్రీధర్, మిట్టపల్లి రాజమల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'ఆమె లేని లోకం అంధకారం'

అమ్మలో అమ్మత గుణం
ఆలిలో జాలి గుణం
అక్కలో ఆదుకునే గుణం
చెల్లిలో చేరదీసే గుణం
కూతురులో క్షేమ గుణం
ఆడబిడ్డలో అలిగే గుణం
అత్తలో ఆదర్శ గుణం
కోడలులో సేవ గుణం
మరదలులో మన్నించే గుణం
వదినలో ఓర్పు గుణం
యారాలలో ఆప్యాయత గుణం
వియ్యపురాలలో కయ్యపు గుణం
మనుమరాలలో మురిపించే గుణం
నానమ్మలో నమ్మే గుణం
అమ్మమ్మలో ఆత్మీయ గుణం
తాతమ్మలో తన్నయ గుణం
స్త్రీలో సిరిగల గుణం
ఆడ జన్మే అపురూపం
జన్మి సుగుణాలు గల ఆడపడుచులు
ఎన్ని యుగాలైన అది శక్తి తో సమానం
ఆడవాళ్ళను ఆరాధిద్దాం
రేపటి మహిళను కాపాడుకుందాం..
ఆడ బిడ్డలను పుట్టనిద్దాం
ఆడ పిల్లలను ఎదుగ నిద్దాం
బాలికల చదువు
భవితకు మలుపు.
మహిళల పై అత్యాచారాలు
అఘాయిత్యాలు, వేధింపులు, భీదరింపులు
లేని సమాజ నిర్మాణంలో
భాగస్వాములవుదాం
మహిళా చైతన్యం
మనుగడకు మార్గం
ఆమె లేని లోకం అంధకారం
ఆమెను కంటి పాపలా కాపాడుకుందాం.
- ఆనవురం రమేష్, రచయిత, సైదాపూర్.

గ్రామ పంచాయతీల

భవన నిర్మాణాలకు నిధులు మంజూరు

ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల



మెట్ పల్లి, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): జిగిత్వాల జిల్లా మెట్ పల్లి మండలంలోని చెర్రెకోండాపూర్, రామారావుపల్లితోపాటు మల్లాపూర్ మండలంలోని సంగంశ్రీరాంపూర్ గ్రామ పంచాయతీల నూతన భవనాల నిర్మాణం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు కోర్కూట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మూడు గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణాలకు సంబంధించి ఒక్కో గ్రామ పంచాయతీకి 20 లక్షల రూపాయల చొప్పున మొత్తం 60 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని కెసిఆర్ ప్రభుత్వం అన్ని గ్రామాలను సమగ్రాభివృద్ధి జరిపే విధంగా ముందుకు సాగుతోందన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అన్ని మౌళిక సదుపాయాలను కల్పించడంతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలను అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని రకాల సేవలను ప్రజల ముందుకు తీసుకెళ్తున్నట్లు చెప్పారు. అన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు చేరువలో ఉండే విధంగా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, కమ్యూనిటీ భవనాలను కెసిఆర్ ప్రభుత్వం సమకూరుస్తోందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ఆభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తోన్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు మరింత మద్దతు పలికి, ఆభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలులో చేయూతనందించాలని విద్యాసాగర్ రావు విజ్ఞప్తి చేశారు.

సుల్తానాబాద్లో హోళీ పండుగ సంబరాలు



సుల్తానాబాద్, మార్చి 07 మనం న్యూస్ : హోళీ పండుగ వచ్చిందంటే యువకులు, పిల్లలు, మహిళలు ఇలా చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా అందరూ రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందంగా గడుపుతారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వారం రోజుల ముందు నుంచే పండుగ వాతావరణం నెలకొంటుంది. ఆడపడుచుల ఆటపాటలు, చిన్న పిల్లల జాబర ఆట పాటలతో గ్రామాలు మార్యోగుతుంటాయి. పండుగల్లో హోళీకి విశిష్టమైన స్థానం ఉంది. వసంత రుతువు ఆగమనానికి చిహ్నం ఈ పండుగ. ఈ రుతువులోనే చెట్ల ఆకులు రాలి కొత్త ఆకులు వస్తాయి. ప్రేమానురాగాలకు ప్రతీకగా, నూతన ఒరవడిని గుర్తుచేస్తూ వివిధ వర్గాల ప్రజలు ఎంతో ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా నిర్వహించుకునే పండుగ ఇది. పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ లో హోళీ పండుగ సంబరాలు అంబారాన్ని అంటాయి. సుల్తానాబాద్ లో గాంధీనగర్లో చిన్నపిల్లలు రంగులు చల్లుకుంటూ కేరింతలు వేస్తూ ఆనందంగా ఈ హోళీ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

ఉపాధి కూలీలతో హోళీ ఆడిన సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ

రామగిరి, మార్చి 07 మనం న్యూస్ : రత్నాపూర్ గ్రామంలోని రామగిరి ఖిల్లా సమీపంలో బెస్త కుంటలో మంగళవారం సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ హోళీ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. కుంటలో పూడిక తీస్తున్న ఉపాధి కూలీలకు రంగులు పూసి హోళీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అందరూ ఆయురారోగ్యాల తో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆమె ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులురాలు కుంట సదాలక్ష్మి, ఫిల్డ్ అసిస్టెంట్ సందేవేన జ్యోతి పాల్గొన్నారు. రత్నాపూర్ అంగన్నాడీ సెంటర్లో టీవర్ పల్లె అమరావతి ఆధ్వర్యంలో చిన్నారలతో రంగోళి వేడుకలు నిర్వహించారు.



కొనసాగుతున్న అన్నదాన కార్యక్రమం



ధర్మపురి, మార్చి 07 మనం న్యూస్ : జిగిత్వాల జిల్లా ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా గత నాలుగు రోజుల క్రితం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ధర్మపురి దాతల భక్తుల రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న అన్నదానాన్ని మంగళవారం రోజున సుమారు ఐదువేల మంది భక్తులు వచ్చారని స్థానికులు పలువురు స్కూల్ విద్యార్థులు వడ్డించడం జరిగింది.

ఘనంగా నరసింహ స్వామి తేప్పోత్సవం డోలోత్సవం



ధర్మపురి, మార్చి 07 మనం న్యూస్ : జిగిత్వాల జిల్లా ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కళామానికమైన బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా ఘనంగా నరసింహస్వామి తేప్పోత్సవము డోలోత్సవము బ్రహ్మ పుష్కరిణి కోనేరులో దేవాలయం ఈవో సంకటాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో వేద పండితుల వేద మంత్రోత్సవంలో మధ్య నరసింహస్వామి గోవిందా గోవిందా అంటూ భక్తులు జనవాళి మారుమోగిన కోనేరు పరిసర ప్రాంత ప్రాంగణం ఎటు చూసినా జన సంద్రో మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఘనంగా హోళీ సంబరాలు



కొత్తపల్లి, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కొత్తపల్లి పట్టణంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఘనంగా హోళీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు చైర్మన్ రుద్రరాజు ఇంటికి వచ్చి రంగులు చల్లుకొని హోళీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకుంటూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం చైర్మన్ రుద్రరాజు పట్టణమంతా కలియ తిరుగుతూ ప్రధాన కూడళ్ల వద్ద పట్టణ వాసులు, కార్యకర్తలు, యువకులు, పిల్లలతో ఆనందంగా హోళీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

అర్చకుడికి జాతీయ అవార్డు ప్రధానం



చిగురుమామిడి-మార్చి 07 (మనం న్యూస్): మండలంలోని సుందరగిరి గ్రామానికి చెందిన అర్చకులు శేషంశ్రీనివాసచార్యులకు శ్రీకృష్ణస్వామి స్టాన్ రుద్రాక్షభైవం అధ్యాత్మిక పీఠాధ్యక్షులలో సికింద్రాబాద్ లోని హరిహరకళాభవన్ లో శ్రీ శుభకృత్ నామ సంవత్సర ఉగాది పురస్కార ఉత్సవాల సందర్భంగా సువర్ణ కంకణ సన్మానం అర్చక ప్రహ్లాద బిరుదు ప్రధానం , జాతీయ అవార్డు ప్రధానం సినీ నటులు సుమన్, డా॥ కేఎస్ రావు ల చేతుల మీదుగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపీ తేజావత్ రామ్ దాస్ , విశ్రాంత న్యాయమూర్తి బూరుగుల మధుసూదన్, బ్రహ్మశ్రీ డాక్టర్ శ్రీకృష్ణ చాముండేశ్వరమహర్షిలు పాల్గొన్నారు. తమ గ్రామానికి చెందిన అర్చకుడికి అవార్డు రావడం పట్ల గ్రామ సర్పంచ్ ఎంపీటీసీలు వార్డు సభ్యులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

అభయంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం



చిగురుమామిడి-మార్చి 07 (మనం న్యూస్): మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామంలో అభయంజనేయస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం అంగరంగవైభవంగా ప్రారంభమైంది. మంగళవారం ఉదయం ఆవాహిత దేవతల నిత్యపూజల హవనం, నమకచమక హవనములు, దేవతావిగ్రహాల దానాధ్యక్షివాసం, ఫలాదిపుష్పాదివాసం, నేడు ఉదయం 7 గంటలకు అంజనేయస్వామి శివపంచాయతన విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంతో కార్యక్రమం ముగిస్తుందని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.

యాజమాన్యంలో జేపీసీచర్చలు విఫలం

ఆందోళన కార్యక్రమాలు యధాతథం

వీణవంక-మార్చి 07 (మనం న్యూస్): విద్యుత్ ఉద్దోగలకు, పెన్షనర్లకు , ఆర్థిక ఉద్దోగలకు గత 2022 ఏప్రిల్ 1 నుండి నూతన వేతనాలు అమలు చేయాలని యాజమాన్యం ఆ దిశగా చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో నూతన వేతన సవరణ లక్ష్యంగా ఏర్పాటు చేసుకున్న టిఎస్పిజిజేపీసీ అనేక పర్యాయాలు యాజమాన్యానికి నోటీసులు అందజేయడం జరిగింది దని జేపీసీ చైర్మన్, కన్వీనర్ స్వామిబాబు, రత్నాకర్ రావు లు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన ఉద్దోగలకు రావల్సిన పిఆర్సీ , ముఖ్యసమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ టిఎస్పిజిజేపీసీ నోటీసు అందజేసి ఆందోళన కార్యక్రమాలు ప్రారంభించిన నేపథ్యంలో నిన్న చర్చలకు ఆహ్వానించిన యాజమాన్యం వేతన సవరణ కమిటీ సిఫారసు చేసిన రికాంతం ఫిట్ మెంట్ కు అధనంగా 1 శాతం కలిపి ఆరుశాతం ఫిట్ మెంట్ అందిస్తామని యాజమాన్యం తెలిపిందని అన్నారు. చర్చలకు వెళ్లిన నాయకులు 30 శాతం తక్కువ కాకుండా ఫిట్ మెంట్ అందించాలని కోరడం జరిగిందని, తదుపరి విద్యుత్ శాఖ మాతృకతో చర్చించి మళ్లీ జేపీసీ ఆహ్వానిస్తామని యాజమాన్యం పేర్కొన్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గడిచిన ఐదు సంవత్సరాల్లో నిత్యావసరసరుకుల ధరలే కాకుండా విద్య, వైద్యం, అన్ని రకాల వస్తువుల ధరల పెరుగుదలతో పాటు రవాణా ఛార్జీలు కూడా బాగా పెరిగాయని , ఉద్దోగల కొరతతో విధి నిర్వహణలో అధిక భారం పడుతుందన్నారు. విధుల్లో అనేక మంది ప్రమాదాలతో అవయవాలు కోల్పోయారని, మరికొంతమంది మరణించారని , ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలుగకూడదనే ఉద్దేశంతో తమ విధులు 24 గంటలు నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో పాటు యాజమాన్యలు తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో చైర్మన్ శ్రీధర్, కో కన్వీనర్ బిసి రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్లు వజీర్, అనిల్ కుమార్ లు పాల్గొన్నారు.

హోలీ అంటేనే అది ఒక రంగుల కలయిక

లక్ష్మీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ సభునాథ్ రెడ్డి

చిగురుమామిడి-మార్చి 07 (మనం న్యూస్): హోలీ అంటేనే అదొక రంగుల కలయిక అని అనిలక్ష్మీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గాదే రఘునాథ్ రెడ్డి అన్నారు. చిన్నా, పెద్దా అనే తేడా లేకుండా ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ అందరి జీవితాలూ రంగులమయంగా ప్రతిఒక్కరు కలిసి మెలసి ఉండాలని పుల్జోషితో జరుపుకునే ఆనందాలకలయిక ఈ హోలీ ... మంగళవారం హోలీ పర్వదినం సందర్భంగా మండలం లోని 17 గ్రామాలలో ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం ఎండ తీవ్రతను సైతం లెక్కచేయకుండా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు , యువత, చిన్నారులు సైతం కేరింతలుకొడుతూ రంగు నీళ్లు చల్లుకుంటూ ఆనందహోలీలో తేలియాడారు. హోలీ పూర్ణిమ వసంత రుతు ఆగమనానికి విజయానికి ప్రతీకగా ఈ హోలీ పండుగను జరుపుకోవడం ఆనవాలుతీ. మండల పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణంలో ఎస్పీ సుధాకర్, పోలీస్ సిబ్బందికి రాజకీయ పార్టీల నేతలు, ప్రజాప్రతినిధులు రంగులు చల్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇందుర్తి గ్రామంలో యువకుల హోలీసంబరాలు మిన్నంటాయి.



ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు



గంభీరావుపేట, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): గంభీరావుపేట మండలం గజ సింగవరం గ్రామంలో మంగళవారం పోచమ్మ బోనాలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం జరుగునున్న పెద్దమ్మ, పెద్దిరాజుల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని పురస్కరించు కుని గ్రామంలో పోచమ్మ బోనాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో బోనాలతో తరలివెళ్లి పోచమ్మకు బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

వ్యక్తి ఆత్మహత్య



గంభీరావుపేట, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): చెరువులో పడి ఒకరు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మంగళవారం గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలో చోటుచేసు కుంది. మండల కేంద్రానికి చెందిన సాయబు గారి ధర్మ గౌడ్ (55) చెరువులో పడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. ఆరు నెలల క్రితం మృతుని భార్య ఆత్మహత్య చేసుకోగా ఆయన స్థానిక వృద్ధాశ్రమంలో ఉంటు న్నాడు. పని ఉందని చెప్పి వృద్ధాశ్రమం నుండి బయటకు వచ్చిన ధర్మ గౌడ్ చెరువులో పడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు తెలుస్తుంది. శవ పంచనామా చేసి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ సుహేష్ తెలిపారు.

ఘనంగా హోలీ సంబరాలు



కరీంనగర్, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కరీంనగర్ ఎంపి బండి సంజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో హోలీ సంబరాలు జిల్లా కేంద్రంలోని కోర్టు చౌరస్తాలో మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా బిజెపి, దాని అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి సంజయ్ కుమార్ హోలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో కలిసి రంగులు చల్లుకుంటూ నృత్యాలు చేస్తూ ఆనందోత్సాహాల మధ్య రంగుల పండుగను నిర్వహించుకున్నారు.

ఆనందోత్సాహాల మధ్య హోలీ వేడుకలు



వీణవంక-మార్చి 07 (మనం న్యూస్): మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో మంగళవారం హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని యువతీ యువకులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువజన సంఘాలు, మహిళలు, చిన్నారులు ఒకరిపై ఒకరు వివిధ రకాల రంగులను చల్లుకొని ఆనందోత్సాహాల మధ్య కేరింతలు కొడుతూ పండుగను జరుపుకున్నారు.

బండి సంజయ్ కు హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బిజెపి నాయకులు

వీణవంక-మార్చి 07 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షుడు, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు బండి సంజయ్ కుమార్ ను మంగళవారం మండల భాజపా అధ్యక్షుడు రామిడి ఆదిరెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి నరసింహరాజుతో పాటు పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి హోలీపండుగ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అమ్మ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో..

ఘనంగా హోలీ వేడుకలు



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 7 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని అమ్మ స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకురాలు, బిజెపి మహిళా మోర్చా రాష్ట్ర మాజీ అధికార ప్రతినిధి సుజాతరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హోలీ వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగరంలోని జ్యోతి నగర్లో మహిళలు, విద్యార్థినులతో కలిసి రంగులు చల్లుకుంటూ హోలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. హోలీ పర్వదినం సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ నిర్వహించిన ఖైక్ ర్యాలీ సందర్భంగా సుజాతరెడ్డి సంజయ్ కు వీరతిలకం దిద్ది హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం సంజయ్ ఆధ్వర్యంలో కోర్టు చౌరస్తాలో నిర్వహించిన హోలీ వేడుకల్లో ఆమె పాల్గొన్నారు.